3 Modell AUSSEE und LAURA
\ 2 bzw, 3-tiiriger Schrank
5 ohne bzw. mit Hoteleinteilung

N
&
& N
8 Kleiderstange
Q\\ ) PN g
3 ¥ i Rickwand mit
£ . ¢ 3x25mm SNK &
8 [ Kleiderstange 5 verschrauben
2 . \ : 8 & 2
o \ Riickwand = 8
: 3 72} @
: ] S 8
L
3 : : .
B 3 Fdcher 8
2 Facher é
w
§

Sockel

Sockel

Montageplatten
© mit 4x20mm SNK 2
" in Seiten schrauben &
Gummianschlagddmpfer
@ C o in 6mm Bohrung stecken
Schrankrohrlager | | < ~
mit 4x20mm SNK L&
in Seiten schrauben *\i Griffe. mit ¢
Bolzen in Smmm Bohrungen schrauben o R M4 Schrauben befestigen
P @
Holzdiibel in 8mm Bohrungen stecken o
2




Modell AUSSEE und LAURA

Schiebetiirschrank

Verbindungspldtchen
in Blende stecken

Doppelbett Mod. AUSSEE laut Zeichnung
Doppelbett Mod. LAURA gleich wie Mod. Aussee nur Bettsockel beim Fusshaupt mit Eckleisten
E nur ohne Mittelsockel

Einzelbett gleicher Aufbau wie Doppelbett

Riickwand mit ' .
3x25mm SNK

verschrauben
Aufschiebebeschlag mit 4x16mm Senkkopfschrauben

\ ‘@@x
auf Seiten und Blende schrauben

g
Sy
Q]
e

Seite rechts

\ KIeidersiumg E < ..
/ Rundkopfschrauben 5x23mm
) Modell AUSSEE
= 2 __ Bettsockel mit Exzenterverbinder
D [T~
= 8 von unten Sechskantschauben
@ o= 5 3 M8x30 mit Beilagscheibe
=5 2o
- 58 || §5
ocke B I P
85
= .=
AaE
Mitnehmer filr Schiebetiir rechts S Senkkopfschrauben 4x20mm
GroBe Fiihrung mit 4x16mm SNK / ‘ .
Nach dem Einhangen mit auf Schiebetiir rechts schrauben Modell LAURA
Bettsockel mit Eckleiste

und Eckwinkel

Spezialschraube sichern S Kleine Fiihrung mit 4x16mm Senkkopfschrauben (SNK)
(‘ auf Schiebetiir links schrauben




